

印尼确诊新冠超13.5万例 中企持续捐助抗疫

2020年8月14日
21:12

来源：中国新闻网

(抗击新冠肺炎)印尼确诊新冠超13.5万例 中企持续捐助抗疫

中新社雅加达8月14日电 (记者 林永传) 印尼卫生部14日下午通报，该国当天新增新冠肺炎确诊病例2307例，累计确诊135123人。新增死亡53例，累计死亡6021例。

自3月2日发现首

例确诊病例至今5个多月，印尼近期日均新增病例约2000例，疫情防控形势依然十分严峻。

疫情发生以来，印尼中资企业捐资捐物、以各种形式助力抗疫的行动从未停歇。作为印尼中国商会总会主席单位的中国银行雅加达分行即为代表之一。

近日，印尼外交部致函该行赞赏其捐赠很及时，表示相信

通过大家共同努力，一定能够早日战胜疫情。此番在中国银行总行协调和上海市分行帮助下，该行向印尼外交部捐赠了2万只医用口罩、2万双橡胶手套、1000副护目镜和1000件隔离衣等防疫物资。这是自疫情发生以来，该行第三次捐款捐物助力印尼抗疫。

3月2日印尼首现确诊病例至4月8日，雅加达30家医院和1家

诊所的84名医护人员新冠检测呈阳性、24名医护人员染疫去世。为帮助解决一线医护人员困难，4月9日，中国银行雅加达分行向印尼国家抗灾署捐款3亿印尼盾。

6月初，在抗击疫情的同时，印尼政府积极促进经济复苏。为帮助民众渡难关、向他们传递中企爱心和战胜疫情的信心，6月6日，该行携手印尼Adharata关怀基金会

向雅加达困难民众捐赠价值1.5亿印尼盾的1000个爱心抗疫包。

除捐款捐物外，疫情期间该行在实现业务可持续办理的同时，尽一切可能为客户提供便利。1月30日以来对印尼境内转账汇入中国国内用于捐赠，从外地汇入印尼用于购买抗疫救灾物资等汇款手续费全部减免，以各种方式积极助力中印尼两国合作抗疫。(完)

专家分析东盟当前三大关注点： 抗疫、经济、地区稳定

2020年08月13日
18:08

来源：中国新闻网

中新社北京8月13日电 (记者 魏晞) 东盟各国外长在东盟成立53周年纪念日发表《关于维护东南亚和平稳定重要性的声明》，强调东盟中心地位及区域架构的重要性，主张通过多边合作应对新兴挑战。对此中国—东盟商务理事会执行理事长许宁宁13日接受中新社记者采访时表示，东盟当前有三大关注点：抗疫、经济、地区稳定。

许宁宁说，东盟国家以这一声明告知国际社会，虽然防控疫情及阻止经济下

滑是今年东盟国家的头等大事，但没有和平稳定就难以集中精力防控疫情和发展经济。

他认为，当下中国与东盟应共同聚焦“团结抗疫”和“共谋发展”两大主题，推动双方关系在“后疫情”时代取得更大进展。中国与东盟互为第一大贸易伙伴，中国经济增长必然惠及包括东盟在内的世界上有关国家。

今年1至7月，中国与东盟贸易总值2.51万亿元人民币，同比增长6.6%，占中国外贸总值的14.6%。据东盟—中日韩宏观经济研究办公室(AMRO)近日预测，在东盟十

国和中国、日本、韩国这13个国家中，中国、文莱、老挝、缅甸、越南5国今年经济将保持增长，另外8个国家经济将遭受疫情重创。

东盟—中日韩宏观经济研究办公室预期，在中国经济带动下，该区域经济2021年将增长约6%。

当前，东盟经济中积极面和消极面共存。许宁宁分析称，根据最新数据，东盟十国中，新加坡、越南、马来西亚、菲律宾、印度尼西亚七国的7月份制造业采购经理指数(PMI)下滑趋势减缓；7月份东盟制造业虽然整体继续萎缩，但萎缩幅度已是最近

5个月中最小的。但与此同时，多个东盟国家疫情仍然严峻，特别是菲律宾和印尼近期新增病例仍然居高不下，这也为经济的恢复带来不确定因素。

近日，东盟负责经济事务的副秘书长阿拉·里洛就中国与东盟携手抗疫、深化合作提出了三方面建议。一是携手化解疫情对本地区经济负面影响，包括深化战略对接和协同、保持贸易和投资开放、完善区域供应链体系、强化区域互联互通、加快签署《区域全面经济伙伴关系》协议等；二是用好“中国—东盟数字经济合作年”，在完善数字

基础设施建设、缩小数字发展鸿沟、治理网络安全等领域率先突破；三是强化可持续发展和高质量发展合作，尤其要从环境保护、能源开发、气候变化应对、自然灾害管理、公共卫生服务完善等方面增强区域发展中长期韧性。

许宁宁表示，今年以来，东盟历史性成为中国第一大贸易伙伴。面对全球新冠肺炎疫情蔓延带来世界贸易、投资及人员货物往来的严重受阻，中国有关产业及其行业应积极对接东盟鼓励发展的有关产业，共同打造优势互补的新产业链，培育新的合作增长点。(完)